

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

一点小摩擦放火烧毁67辆电动车

损失数十万元,嫌疑人已被警方抓获

本报4月3日讯(通讯员 沙琳杰 记者 侯文强) 就因为专卖店外捡垃圾时和店员发生过争执,捡破烂的王某便怀恨在心,一把火将拉着67辆电动车的货车和电动车全部烧毁。日前,莱州警方将纵火嫌疑人王某抓获。

3月31日凌晨4点4分,莱州市公安局接到报警称,莱州市府东街洪都电动车门前一辆大货车起火。接到报警后,民警迅速赶赴现场联合消防部门将大

火扑灭。

这场大火将货车及车斗内装载的67辆电动车烧毁,蔓延的火势对专卖店门头和周围的通讯电缆造成严重损害。初步估计损失数十万元。据了解,3月30日下午,货车司机房某驾驶车牌号为鲁××38的货车拉着67辆崭新的电动车从天津到莱州洪都电动车专卖店送货,3月31日凌晨2点45分将车停在专卖店门口后,就躺在驾驶室内睡觉,起火的原因房某也不

清楚。

经过勘查,并根据周边监控视频及对现场分析后,民警初步判断是人为纵火。根据监控画面锁定嫌疑人是一名身穿绿格围裙的男子,根据该男子的穿着打扮,民警认为极有可能是常在周围活动的拾荒人。随后,民警在莱州市区各个垃圾箱设立点查找嫌疑人,根据“围裙男”的图像,走访询问环卫工人了解到,“围裙男”有可能来自

莱州市大原家村。

民警迅速在大原家村展开走访摸排,很快确认“围裙男”就是家住大原家村的拾荒人王某。4月1日上午11点多,刑侦大队民警将王某在其家中抓获。

经审查,王某平时以捡破烂为生,此次放火是因为多日前他与洪都电动车专卖店的店员发生过争执,因此记恨在心,看到给专卖店送货的车辆,便萌生了放火的念头。目前,嫌疑人王某已被刑事拘留。

万元现金落车上 好司机还失主

本报4月3日讯(通讯员 姜甫斌 孙京锋 记者 赵金阳) 1日,从济南到莱阳祭奠先人的宫小娥丢失了装有一万元现金的包,好司机拾金不昧还给失主。

1日下午,宫小娥一家三口从莱阳下车,发现装有一万元现金的手提包不见了。宫小娥赶紧给客车司机打电话,司机李国梁刚开到海阳车站,仔细寻找后找到手提包。宫小娥夫妇打车来到春辉物流有限公司,看到一万元现金和其他东西一点不少,连声道谢。李国梁还婉拒了二人的现金感谢。据了解,公司将奖励李国梁现金500元。

男子汽车总站门口自残后自杀

本报4月3日讯(记者 李大鹏) 3日下午4点左右,一名40岁左右的男子在烟台汽车总站门口自残身亡。据目击者称,男子先是从自宫然后用刀抹脖子,接着往过往车辆上撞。

3日下午四点半,记者到达烟台汽车总站时,警方正在现场拍照取证。记者走访了多位目击者,一位环卫工人称当时该男子坐在他旁边的一处石墩上,看起来四十岁左右,过了一会儿,开始用双手敲打自己的头部,接下来把裤子和内裤脱下后自宫。环卫工人看到这一幕也吓傻了,更让他没想到的是,男子接着用刀割自己的脖子,还往车上撞。

在男子自残过程中,有路过市民拨打了110和120。男子随后被送往毓璜顶医院救治。据护士称,男子当场死亡。目前刑警已经介入,初步推断为自杀。

请张女士领取线索费20元



一辆停放在现场的环卫车上还有残留的血迹。本报记者 吕奇 摄

醉酒男子肠子外露 浑然不知挨一宿

本报4月3日讯(记者 孔雨童 通讯员 健宁) 酒后被朋友捅伤,竟忍着回宾馆睡了一夜。直到第二天醒来该男子才发现自己近一米的小肠露出腹腔。

2日下午1时许,烟台业达医院急诊科接到市120急救中心命令,迅速赶往开发区一宾馆。一青年男子侧卧在床上,腹部有一伤口,有长约80cm的肠子露在外面,肠管表面因长时间缺血已发青。医务人员立即将患者接回医院抢救,将已坏死的50厘米左右肠管切除。

据了解,该男子前一天晚上和朋友喝酒,醉酒后被朋友用刀捅伤胸部及腹部,早上酒醒后才发现腹部有大量肠管外露,由于其身无分文又无家属,隐忍到中午方才呼救。